» ®
A n PycAemomamu3ayus

MACIMOPT

HaunmeHoBaHue:

[aTyrkm nonoxeHuns
NHOYKTUBHbIE cepun PRD

[NocTaBLWuK:

OO0 "PycABTOMaTM3aumsa” PycABTomaTusaumns.PO
r. YenabuHck, yn. MarapuHa, a. 5, od. 507 8-800-775-09-57



https://rusautomation.ru/catalog/s/induktivnye_datchiki_polozheniya_autonics_prd/
https://rusautomation.ru/

JaTuynkm nonoxeHns MHAYKTUBHbIe cepuun PRD




O6o3Ha4yeHue:

HaumeHoBaHue: [atumknonoxeHus uHAyKTuBHbIN, 12...24 B DC, IP67,
-25...70°C

1. OnucaHue

MHoykTuBHbIE AaTumkm cepmm PRD pa3paboTaHbl ANs LUMPOKOrO MPOMbILLIIEHHOMO
NPUMEHEHUs B 0BNacTM KOHTPONS MOJIOXKEHUS MeTannmMyeckux OObLEKTOB B
NPOCTpaHCTBE.

B mopenbHOM psigy MHOYKTUBHBIX BbIKIHOYATENEW MOMOXEHWUs MpeacTaBneHo
HECKOITbKO CEepUI YCTPOWCTB, NpeAHa3HayeHHbIX ANns paboTbl B pasfMyHbIX
ycnoBuax. JaTtymku BbINyCKAOTCA C LUMPOKOWM HOMEHKaTypon pasmMepoB U
KOHCTPYKUMEN Kopryca M MOryT cpabaTbiBaTb Ha Pas3fiM4HOM pPacCTOSHUM [0
obbekTa.

OCHOBHOE Ha3HauyeHne WHOYKTUBHbLIX AaTtynmkoB cepum PRD 6GeCKOHTaKTHbIN
KOHTPOIb MOMOXEHUS MeTanfmnyeckux aetanem n obbLEKTOB B MPOCTPaHCTBE.
[MoMMMO 3TOro, BbIKITKOYATENM MOMOratoT BbINOMHATE APYrve 3a4aquu:

* KOHTPONUPOBATL NPUBTNKEHNE OO BHEKTOB;

* perynupoBaTb CKOPOCTb NEpPEMELLEHNS;

* COPTMPOBAThL MeTannyeckne aetanu;

* CUrHanNn3MpoBaTh NPOXOXAEHME 3NIEMEHTOB B 30HE KOHTPOMS U MHOTUE AipyTUe.

2. MpuHUMN paboThbI

MpuHUMN paboTbl 6ECKOHTAKTHBIX KOHLEBbLIX MHAYKTUBHBIX BbIKMOYaTENENn cepum
PRD aHanorudeH gpyrum partyumkam WHAYKTMBHOro tuna. lMpu conuxeHun c
MeTannmM4eckum OObEKTOM M3MEHSIETCS MarHUTHoe nore aTtyuka v amnnuTyga
konebaHus BCTPOEHHOro reHepartopa. B pesynbrate gatumk cpabaTtbiBaer,
o6HapyvBasi nonoxeHve obbekTa B MPOCTPAHCTBE.

3.MpumeHeHune

BoamoxHOCTb paboTbl ¢ MeTanIMYeckUMy SneMEHTaMM MO3BOMSIET LUMPOKO
NPUMEHNATb MHOYKTUBHbIE BblkMtovaTenu cepun PRD  Anst KOHTPOMs NOMOXeHUs v
nepemMmelweHns getane mawuH n obopygoBaHus. 3170 cnocobeTByeT
NOBCEMECTHOMY WCMONb30BAHUID YCTPOWCTB Ansi aBToMartmsauum paboumx
NnpoLeccoB B MpOMbIWNeHHOCTU. NHaykTMBHbIE gatumkm PRD coBMecTuMBbl
NPaKTU4ECKM CO BCEMU COBPEMEHHBIMMU MPOMBILLNIEHHBIMW CTaHKaMM U MalLUMHaMM.
Bnarogaps aTomy gatyvMkum MOryT NMPUMEHATBCS BO MHOMMX OTpacrisx, BKItoyasi
MeTannypruto, MallMHOCTPOeHME, AepeBoobpaboTky, HedbTeaAoObIBatOLLYIO OTpaCIb
N MHOTVe apyrue




4. TexHU4YeCKue XxapakTepuCcTmuKun
® 2-I1pOB0.C|HbIe NMOCT TOKa

PRDT12-4[]0
PRDT12-4LIC
PRDT12-4[]0-V
PRDT124[]C-V
PRDLT12-4.10
PRDLT12-4[]C
PRDLT12-4[]O-V
PRDLT12-4 IC-V
PRDWT12-4[10
PRDWT12-4(]C
PRDWT12-4[_|O-l
PRDWT12-4L]C-|
PRDWT12-4[]O-IV
PRDWT12-4LIC-IV

PRDT12-8L10
PRDT12-8/'1C
PRDT12-8]0-V
PRDT12-8[]C-V
PRDLT12-8/ 10
PRDLT12-8(IC
PRDLT12-8[10-V
PRDLT12-8 IC-V
PRDWT12-8[]10
PRDWT12-8[IC
PRDWT12-8[ 101
PRDWT12-8[]C-l
PRDWT12-8 _O-IV
PRDWT12-8 1C-IV

PRDT18-7 O
PRDT18-7_C
PRDT18-7 O-V
PRDT18-7_C-V
PRDLT18-7 O
PRDLT18-7_C
PRDLT18-7 O-V
PRDLT18-7_C-V
PRDWT18-7('10
PRDWT18-7(JC
PRDWT18-7( 10l
PRDWT18-7(JC-l
PRDWT18-7[10-IV
PRDWT18-7(]C-IV
PRDWLT18-7'10-IV
PRDWLT18-7(IC-IV

PRDT18-14/ 10
PRDT18-14LIC
PRDT18-14[ 10-V
PRDT18-14[JC-V
PRDLT18-14 10
PRDLT18-14_IC
PRDLT18-14 10-V
PRDLT18-14_|C-V
PRDWT18-1410
PRDWT18-14_IC
PRDWT18-14]0-I
PRDWT18-14_IC-I
PRDWT18-14[JO-IV
PRDWT18-14[]C-IV
PRDWLT18-14[]O-IV
PRDWLT18-14[ IC-IV

PRDT30-15L10
PRDT30-15/ I1C
PRDT30-15[]0-V
PRDT30-15]C-V
PRDLT30-15[ 10
PRDLT30-15[1C
PRDLT30-15[]0-V
PRDLT30-15/ 1C-V
PRDWT30-15[ 10
PRDWT30-15[]C
PRDWT30-15/ 10-
PRDWT30-15[]CA
PRDWT30-15]0-IV
PRDWT30-151 IC-IV

PRDT30-25010
PRDT30-2501C
PRDT30-25/ 10-V
PRDT30-25L1C-V
PRDLT30-25[10
PRDLT30-25 IC
PRDLT30-25 |0-V
PRDLT30-25[1C-V
PRDWT30-25/ 10
PRDWT30-25L/C
PRDWT30-25[_0-l
PRDWT30-25 C4
PRDWT30-25_O-IV
PRDWT30-25_C-IV

Brewnuit Bug

« %

PaccrosiHue cpabaTtbiBaHust

4 MM

|8 MM

|7 MM

|14MM

|15MM

I'nerepesnc

He 6onee 10 % ot pacctosHus cpabatbiBaHus

O06bekT

12 x12 x 1 Mm
(xeneso)

25 x 25 x1 mm
(xeneso)

20 x20 x 1 mm
(keneso)

40 x40 x 1 Mm
(>keneso)

45 x 45 x 1 mm
(xeneso)

75 x75%x 1 MM
(xeneso)

Ycranaesnueaemoe
paccTosiHie

0-2,8 Mm

0-5,6 mm

0-4,9 Mmm

0-9,8 Mm

0-10,5 mm

0-17,5 mm

WCTOYHMK nuTaHns
(pabouee HanpsikeHne)

12-24 B= (10-30 B=)

Tok yTeukn

He Gonee 0,6 MA

YacroTa cpabarbisaus

450 Iy

[400 ry

250 Iy

[200 ry

OcrartouHoe HanpsbkeHne ™

He Gonee 3,5 B (HenonsipHasa mogens: He Gonee 5 B)

BrnvsiHve Temneparypbl

He 6onee £10 % oT paccTosiHusi cpabaTtbiBaHus npu +20 °C

4




4. TexHU4YeCcKue xapakTepmMCcTUKHN - NpoaoIIkeHne
® 2-I1p0B0.C|HbIe MOCT. TOKa

Bbixop ynpaBnexus

2-100 MA

ConpoTtusneHne nsonaumm

He meHee 50 MOM (npu 500 B= no merommeTpy)

[uanekrpudeckas
MPOYHOCTb

1500 B~, 50/60 'y B TeyeHne 1 MUHYTBI

Bubpauus

Amnnutyaa 1 mm npu vactote 10-55 Iy, (B TeueHre 1 MUH) no Kaxkooi u3 ocen X, Y, Z B TeUeHne 2 4acoB

YpapHas Harpyska

500 m/c” (npnbnmna. 50G) no kaxgoii na ocein X, Y, Z 3 pasa

WHankaTopbl

UHpoukaTop cpabaTteiBaHna (kpacHbin CU)

Temnepatypa
OKpyXatoLuemn
cpenpl

-25...+70 °C; xpaHenue: -30...+80 °C

Ycnosus
XpaHeHus n
aKcnnyaTauum

BnaxHocTb

35-95 % oTHOCMTENbHOM BNaxHOCTH; xpaHeHue: 35-95 % OTHOCUTENbHOM BNaxHOCTU

3nekTpuyeckas saluTa

3aluTa OT nepeHanpshkeHun, NepenositoCoBKM U CBEPXTOKa

Martepuansi

Kopnyc v raiika: HukenuposaHHas naTyHb. Laiba: HnkennposaHHoe xene3o. MoBEpXHOCTb YYBCTBUTENBHOIO aneMeHTa:
TepmocTonkuin ABC. CtaHaapTHbIl kabenb (YepHbii): nonueuuunxnopua (MBX). Macnoctoiknin kabenb (cepbliil): MacnocTONKUIA
nonusuHunxnopua (MBX)

Kabenb

@4 MM, 2 Xunbl, 2 M

|a5 MM, 2 Xunbl, 2 M

(kabenb 300 MM ¢ pasbemom M12: AWG 22, guametp xunbl — 0,08 MM, Yncno NnpoBonok B xune — 60, HapyXHbIA AnameTp
nzonatopa — 1,25 mm)

CepTudpukaums

ce

CTeneHb 3aLuThl

IP67 (ctaHpapt M3K)

Macca

PRDT: npuén. 74 r
PRDLT: npubn. 94 r
PRDWT: npubn. 44 r

PRDT: npubn. 72 r
PRDLT: npu6n. 92 r
PRDWT: npu6n. 42 r

PRDT: npubn. 115 r
PRDLT: npu6n. 145 r
PRDWT: npu6n. 80 r
PRDWLT: npn6n. 42 r

PRDT: npn6n. 110 r
PRDLT: npuén. 140 r
PRDWT: npuén. 75 r
PRDWLT: npn6n. 105 r

PRDT: npuén. 175 r
PRDLT: npuon. 215 r
PRDWT: npuon. 140 r

PRDT: npvbn. 180 r
PRDLT: npu6n. 220 r
PRDWT: npu6n. 145 r

% 1: 3neck ykasaHa cpefHsis YacTota cpabaTbiBaHus Anst o6bekTa, LMPUHA KOTOPOro B 2 pa3a NpeBbILLaeT CTaHAAPTHYI0, PACMONoXEHHOTO Ha PAcCTOsHUN,
B 2 pasa MeHblueM, 4eM oblLLee paccTosiHne cpabaTbiBaHus.

X 2: Mepep, MCNonb3oBaHMEM HEMOMSIPHO MOAENK CneayeT NPOBEPUTL COCTOSIHVE NOAKIIOYEHHOro Npubopa, NOCKoMNbKy OCTaTOYHOE HanpshkeHue cocTaBnsieT 5 B.
X B nponyck ([]) B HA3BaHWM MOAENW HY>KHO BNMcaTb TUN anekTponuTtanus. liutepa «D» — 12-24 B nocT. Toka, nutepa «X» — 12-24 B nocT. Toka (Henonsip.).

X Nntepa «V» B KOHUE HA3BAHKSI MOLENM 03HAYAET, YTO NPUBOP KOMMIIEKTYETCS MacroCTONKUM KaBernem.

X CeegeHus 0 paboumx yCrioBusiX OKPY>KatoLLe Cpedbl NpueeaeHbl Ans yCroemin 6e3 3amopakmBaHnA U KOHOEHCALMA.

5




4. TexHU4YeCcKue xapakTepmMCcTUKHN - NpoaoIIkeHne
e 3-NpoBOAHbIE NOCT. TOKa

Mogenb

PRD12-4DN
PRD12-4DP
PRD12-4DN2
PRD12-4DP2
PRDL12-4DN
PRDL12-4DP
PRDL12-4DN2
PRDL12-4DP2
PRDW12-4DN
PRDW12-4DP
PRDW12-4DN2
PRDW12-4DP2
PRDW12-4DN-V
PRDW12-4DP-V
PRDWL12-4DN
PRDWL12-4DP
PRDWL12-4DN2
PRDWL12-4DP2

PRD12-8DN
PRD12-8DP
PRD12-8DN2
PRD12-8DP2
PRDL12-8DN
PRDL12-8DP
PRDL12-8DN2
PRDL12-8DP2
PRDW12-8DN
PRDW12-8DP
PRDW12-8DN2
PRDW12-8DP2
PRDW12-8DN-V
PRDW12-8DP-V
PRDWL12-8DN
PRDWL12-8DP
PRDWL12-8DN2
PRDWL12-8DP2

PRD18-7DN
PRD18-7DP
PRD18-7DN2
PRD18-7DP2
PRDL18-7DN
PRDL18-7DP
PRDL18-7DN2
PRDL18-7DP2
PRDW18-7DN
PRDW18-7DP
PRDW18-7DN2
PRDW18-7DP2
PRDW18-7DN-V
PRDW18-7DP-V
PRDWL18-7DN
PRDWL18-7DP
PRDWL18-7DN2
PRDWL18-7DP2

PRD18-14DN
PRD18-14DP
PRD18-14DN2
PRD18-14DP2
PRDL18-14DN
PRDL18-14DP
PRDL18-14DN2
PRDL18-14DP2
PRDW18-14DN
PRDW18-14DP
PRDW18-14DN2
PRDW18-14DP2
PRDW18-14DN-V
PRDW18-14DP-V
PRDWL18-14DN
PRDWL18-14DP
PRDWL18-14DN2
PRDWL18-14DP2

PRD30-15DN
PRD30-15DP
PRD30-15DN2
PRD30-15DP2
PRDL30-15DN
PRDL30-15DP
PRDL30-15DN2
PRDL30-15DP2
PRDW30-15DN
PRDW30-15DP
PRDW30-15DN2
PRDW30-15DP2
PRDW30-15DN-V
PRDW30-15DP-V
PRDWL30-15DN
PRDWL30-15DP
PRDWL30-15DN2
PRDWL30-15DP2

PRD30-25DN
PRD30-25DP
PRD30-25DN2
PRD30-25DP2
PRDL30-25DN
PRDL30-25DP
PRDL30-25DN2
PRDL30-25DP2
PRDW30-25DN
PRDW30-25DP
PRDW30-25DN2
PRDW30-25DP2
PRDW30-25DN-V
PRDW30-25DP-V
PRDWL30-25DN
PRDWL30-25DP
PRDWL30-25DN2
PRDWL30-25DP2

BHelwHui Bupn,

C€

: 3

PaccrosiHue cpabaTbiBaHusi

4 MM

|8 MM

‘7MM

|‘I4 MM

cTepesunc

He 6onee 10 % ot pacctosHus cpabatbiBaHuns

Ob6bekT

12%x12x 1 MM
(xene3o)

25 %25 x 1 Mm
(kene3o)

20 x 20 x 1 MM
(xene3o)

40 x 40 x 1 MM
(>xeneso)

45 x 45 x 1 Mm
(xene3o)

75 %75 %1 MM
(>kene3o)

YcTaHaBnmBaemoe
paccToaHne

0-2,8 mm

0-5,6 mm

0-4.9 mm

0-9,8 mm

0-10,5 mm

0-17,5 mm

VIcTOuHMK NnuTaHms
(paboyee HanpsikeHne)

12-24 B= (10-30 B=)

MoTpebnaemblii Tk

He Gonee 10 MA

YacroTa cpabartuisanns

1

500 'y,

[400 Ty

[200 ry




4. TexHU4YeCcKue xapakTepmMCcTUKHN - NpoaoIIkeHne
e 3-NpoBOAHbIE NOCT. TOKa

OcTaTto4Hoe Han psKeHne

He 6onee 1,5B

BrnmsHue Temnepatypbl

He Gonee +10 % oT paccToaHus cpabaTbiBaHna npn +20 °C

Bbixoa ynpasneHus

200 MA

COI'IpOTI/IBJ'IeHMG naonaummn

He mexee 50 MOwm (npu 500 B= no merommeTpy)

MuanexTpryeckas
Npo4YHOCTb

1500 B~, 50/60 'y B TeueHne 1 MUHyTbI

Bubpauus

Awmnnutyaa 1 mm npm yactote 10-55 Iy, (B TedeHne 1 MyH) no kaxpoi na ocen X, Y, Z B TedeHue 2 4acoB

YpapHas Harpyska

500 m/c” (npubnms. 50G) no kaxao s oceii X, Y, Z 3 pasa

MHaukaTopbl

WMHpavikaTop cpabaTbiBaHus (kpacHblin CI)

Temnepatypa
oKpyxatoLuen
cpeabl

-25...+70 °C; xpaHeHue: -30...+80 °C

Ycnosus
XPaHEHUHA n
akennyaTaumm

BnaxHocTb

35-95 % OTHOCMTENbHON BNaXHOCTH; XpaHeHune: 35-95 % OTHOCMTEnbHON BNaxHOCTN

QnekTpuyeckas 3awmTa

3awmTa oT nepeHanpsikeHnit, NepenontocoBKM 1 CBEPXTOKa

CTeneHb 3alluUThI

IP67 (ctanpapt M3K)

Marepuansi

Kopnyc v raiika: HukenvposaHHas naTyHb. LLlaiiba: HukenmposaHHoe >enes3o. NMoBepXHOCTb YyBCTBUTENBHOTO dNeMeHTa:
TepmocTonkuii ABC. CTaHaapTHbIi kabenb (YepHbii): nonueuHunxnopua (MBX). MacnocTonkuin kabenb (Cepbiit): MacnocTONKUI
nonveuHunxnopug (MBX)

Kabenb

@4 MM, 3 XUnbl, 2 M ‘¢5 MM, 3 XWibl, 2 M

(kabens 300 mm ¢ pazbemom M12: AWG 22, anametp xunbl — 0,08 MM, YMCno NpoBONoK B xune — 60, HApyXHbI AnameTp
nsonsaTtopa — 1,25 mm)

CepTucbukaums

43

Macca

PRD: npu6n. 74 r PRD: npubn. 72 r PRD: npvbn. 115 r PRD: npuon. 110 r PRD: npu6n. 175 r PRD: npu6n. 180 r
PRDL: npuén. 94 r PRDL: npubn. 92 r PRDL: npn6n. 145 |PRDL: npu6n. 140 r  |PRDL: npubn. 215 r  |PRDL: npu6n. 220 r
PRDW: npuén. 44 r  |PRDW: npubn.42r |PRDW: npuon.80r |PRDW:npuon.75r |(PRDW: npuén. 140 r |PRDW: npubn. 145 r
PRDWL: npu6n. 64 r |PRDWL: npnbn. 62 r |PRDWL: npuon. 110 r | PRDWL: npubn. 105 r [PRDWL: npw6n. 180 r |PRDWL: npnbn. 185 r

X 1: 3nechk ykasaHa cpeaHss YacTtoTa cpabaTthiBaHus Ans 06LEKTA, WMPKUHA KOTOPOro B 2 pasa NPEBLILAET CTAHAAPTHYIO, PACTONOXEHHOIO Ha PACCTOSHUK,
B 2 pa3a MeHbLUeM, YeM ofLuee paccTosHue cpabaTbiBaHUS .

X NuTtepa «V» B KOHLIE HA3BaHUs MOLENM O3HA4aeT, YTo NPNGOP KOMMIIEKTYETCS MACIOCTOMKUM Kabenem.
X CeeneHns 0 paboumnx YCrOBUSIX OKpYXaloLLeit cpeabl NPUBEAeHb! AN YCNOoBWIA 663 3aMOPaKMBAHUS 1 KOHAEGHCALIMN.

7




5.MabapuTHble pa3mepbl

e PRD(T)12-4D[ |

<

24
MHaunkaTtop

cpabartblBaHus

M12X1

e PRD(T)12-8D

cpabatbiBaHus

M12X1

o4
MHgukaTo

Pa3amepsbl
yKasaHbl B MM

é

VHavkaTop cpaBarbiBaHus
M12x1

... 2000

<

WHaukartop cpabatbiBaHust
M12x1

53

M18x1




5.MabapuTHbIe pa3mMepbl - NPOAOIMKEHUEe

e PRDL(T)18-7D[] e PRDL(T)18-14DL | Paamepbl

829 229 yKasaHbl B MM

g5

WHavkaTop ~= éL_ WHavkaTop
M18x1 cpabaTbiBaHMA M18x1 cpabatblBaHns

¢ PRD(T)30-15D]
242

ﬁ‘z'é

VHaukatop cpabateiBaHust

A ‘M
WHankaTtop
L

QL_ 30 x 1,5 CpabarbiBaHus




5.MabapuTHbIe pa3mMepbl - NPOAOIMKEHUEe

e PRDW(T)12-4D[_] ] Paamepbl

YKasaHbl B MM

e PRDW(T)12-8D[|

WHaoukatop
N\ cpabatbiBaHus o4

M12x1

e PRDWL12-4D[’]

e o fe———— = g

M}éﬂMKaTOp x
X\ cpabatbiBaHus ol
M12x1

I

MuavkaTtop
\.__ cpal aTbIBaHMM
\M12x1

e PRDWL12-8D[_|

10




5.MabapuTHbIe pa3mMepbl - NPOAOIMKEHUEe

e PRDW(T)18-7D[

e PRDW(T)18-14D ]

229

62

Pa3amepsbl

YKasaHbl B MM

M18x1

o
WHavkaTtop

CpabaTbiBaHn

M

FHE - 2HR

WHaukaTop

x

s

O\ cpabaTtbiBaHnA

e PRDWL(T)18-7D[]

e PRDWL(T)18-14D]

86

62

Al

n aTo
M18x1

}_____-__

e[l

WHankaTop
cpabaTblBaHus @5
M18x%1

11




5.MabapuTHbIe pa3mMepbl - NPOAOIMKEHUEe

e PRDW(T)30-15D[_] Jkasarnt 5 o

i

WNupgukatop
cpabatbiBaHusi

M30x%1,5

- ---———- §-—------ 1
MHaukaTop x
cpabarkiBaHuA 25

M30x1,5




5.MabapuTHbIe pa3mMepbl - NPOAOIMKEHUEe

e PRDWL(T)30-15D[_|

Pa3amepsbl
yKasaHbl B MM

- - < -k

VHaukaTtop \
cpabaTbiBaHust @5

\M30x1,5

S |5k

n
cpaH a?:graoHpMﬂ‘M
\M30x1,5




6. Cxema nogknrovyeHus

© 2-npoBoAHbLIE NOCT. TOKA

© 3-npoBogHbLIe
NoCT. TOKa

YepHbiin |KopuyH. CuHUit

(PRD18-7DN) 8[9[101112[13/14

cp1 cp2 +12B 0B

[f ]

112]13]4]5]6]7

o)

100-240B nepem. Tok

<FX4 > U
(PRD18-7DN)

*Harpyaky MOXHO NoAknto4aThb K Nto6oMy nposoay.

YepHbli

KopuyHeBhbIn




7.Koa ansa 3akasa

P|R| D|W| L

CraHgapTHbIi
Tun kabens CrangaptHbin (cTaHgapT IEC)
MacnocTonkui
Macnoctoikui (ctanaapt IEC)

HopmanbHo pasomkHyThIn (N.O.)
Tun BbIXOAA HopmanbHo 3akpbitbint (N.C.)
NPN-BbIX0q

PNP-BbIxoq

VICTOYHMK MUTaHWS 12-24 B DC (He nonsipHblit)
12-24 B DC

CTaHfapTHOe paccTosiHue
cpabarbiBaHms

| Pasmepb! ykasaHbl B MM
| AnameTp ronosku (MM)

Pasmepsbl

| 2-NPOBOAHOI NOCTOSHHOTO TOKA

CtaHpapTHast Mofenb
YanvnHeHHas moaenb

Pa3smep kopnyca

MpucoeamnHeHne

Kabenb be3 pasbema
Kaberb ¢ pasbeMom

OcobeHHOCTH -
[Mogenb ¢ yBennyeHHbIM paguycom aeicTans |
®opma

! [ LinnnHppuyeckas |
alMeHoBaH1e -
| IHAYKTMBHBIN faT4uK npubnnxeHms |




FapaHTUMHbIe 06s13aTenbCTBA:

[apaHTUHBIN CPOK - 12 MecsUeB C AaTbl OTIPY3KN.

M.1.

MacnopT Ha kaxable 10 eguHUL, TOBapa B TPAHCNOPTHOM Tape - 1 WT.

CepunHbin(-e) Homep(a):

[ata oTrpysku:

‘. q PycAemomamusayus

®




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16

